# 個人データおよび法人情報に関するグループ共同利用について

当社グループでは、各社の連携強化を通じて、より付加価値の高い商品サービスの提供およびグループ全体の経営管理やリスク管理の実施・強化を行うために、個人データや法人情報について、個人情報保護法等の関連法令等の許す範囲において、共同利用を行います。ただし、特定個人情報は共同利用いたしません。なお、当該共同利用は、グループ各社のお客さま等の利益を不当に害することがないよう必要最小限の範囲に限るものとし、グループ各社においては厳格な情報管理態勢を構築し、お客さまの情報を適切に管理してまいります。

また、利用停止のお申し出があった場合には、法令上共同利用が認められる場合を除き、以後の共同利用を速やかに停止いたします。

#### 1. 個人データの共有

個人情報保護法第27条第5項第3号に基づき、お客さまの個人データの共同利用を以下のとおり行います。

#### (1) 共同利用する個人データの項目

- ① 氏名、生年月日・年齢、性別、住所、電話番号、職業・勤務先・役職名、年収、家族 構成、住居状況等、お客さまの属性に関する情報
- ② 預金取引種別、残高、履歴、およびその他の預金取引等に関する情報
- ③ 貸出金取引種別、残高、借入期間、金利、返済額、返済・延滞状況、その他の貸出金取引に関する情報
- ④ その他お取引いただいている各種商品やサービス等の種類、ご契約日・お取引金額・残 高・期日など、お客さまとの個々のお取引の内容に関する情報
- ⑤ 確定申告書類等の財務内容に関する情報
- ⑥ 当社グループにおいてお客さまとのお取引の管理に必要な情報

#### (2) 共同利用者の範囲

当社、以下の会社及びその他の当社の有価証券報告書等に記載されている、連結対象会 社および持分法適用連結子会社

- ① 株式会社青森みちのく銀行
- ② あおもり創生パートナーズ株式会社
- ③ あおぎんリース株式会社
- ④ あおぎんカードサービス株式会社
- ⑤ あおぎん信用保証株式会社

- ⑥ 青銀甲田株式会社
- ⑦ みちのくリース株式会社
- ⑧ みちのくカード株式会社
- ⑨ みちのく債権回収株式会社
- ⑩ みちのく信用保証株式会社

## (3) 共同利用の目的

- ① 総合金融サービスの研究開発のため
- ② グループ全体のリスク管理・経営管理を適切に遂行するため
- ③ グループ連結決算を適切に処理するため
- ④ グループ各社における与信管理・債権管理のため
- ⑤ 各種金融商品やサービスに関する個別のご提案やご案内のため
- ⑥ その他、お客さまとの取引を適切かつ円滑に履行するため
- (4) 個人データの管理について責任を有する者の名称及び住所並びに代表者の氏名
  - 名称:株式会社プロクレアホールディングス
  - ② 本店所在地:青森県青森市勝田1丁目3番1号(主な本社機能所在地:青森県青森市橋本1丁目9番30号)
  - ③ 代表者氏名:成田晋

### 2. 法人情報の共有

当社グループ各社のいずれかとお取引を有する法人のお客さま(法人格を有しない団体のお客さまを含み、過去にお取引のあった、もしくは今後お取引を開始するお客さまを含む)に関し、お取引を通じて知り得た一切の情報(以下、「法人情報」といいます。)を以下の条件のもとに相互共有し、利用させていただきます。なお、法人情報の共同利用にあたっては、個人データと同様に厳正な取扱いを実施するとともに、正確性および機密性の保持に努めてまいります。

## (1) 共同利用する法人情報の項目

- ① お客さまの名称等、所在地、電話番号、設立年月日、業種等の基本情報他
- ② 預金取引種別、残高、履歴、およびその他の預金取引等に関する情報
- ③ 貸出取引種別、残高、借入期間、金利、返済額、返済・延滞状況、その他の貸出金取引に関する情報
- ④ その他お取引いただいている各種商品やサービス等の種類、ご契約日・お取引金額・残 高・期日など、お客さまとの個々のお取引の内容に関する情報

- ⑤ 決算書等の財務内容に関する情報
- ⑥ 与信判断およびリスク管理に関する情報
- ⑦ 経営管理に関する情報
- ⑧ 当社グループにおいてお客さまとのお取引の管理に必要な情報
- (2) 共同利用者の範囲

上記 1. (2)「共同利用者の範囲」と同一の範囲

(3) 共同利用の目的

上記 1. (3)「共同利用の目的」と同一の目的

(4) 法人情報の管理について責任を有する者の名称及び住所並びに代表者氏名 上記 1. (4)「個人データの管理について責任を有する者の名称及び住所並びに代表 者の氏名」と同じ

以上

<個人データおよび法人情報共同利用のお問い合わせ窓口>

株式会社プロクレアホールディングス リスク統括部

本店所在地:青森県青森市勝田1丁目3番1号

(主な本社機能所在地:青森県青森市橋本1丁目9番30号)

電話番号:017-777-5111(代表)

(受付時間 9:00~17:00 (土日・祝日・年末年始を除きます))